8 Kknacc AUCTaHUMOHHbIN Typ2
8 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnsnoe)

8 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3adadya: PoHmaH (20 6annos)

Hacoc ¢oHTaHa mowHocTeto P1=810 BT, ycTaHOBMEHHbIV Ha YpOBHE 3eMNK, Kavan BoAy 13
LUMPOKOro pe3epByapa yepes
uunuugpudeckyto Tpyoy. Boga nogHumanach
Ha BblcOTy h=3.7 M OT BbIXOQHOrO OTBEPCTUS
(puc. 1).
h 1. OnpegenuTe nnowanb ceveHns Tpybol S.
2. ®oHTaH 06HOBMIN, BEIXOAHOE OTBEPCTUE
noAHsnu Ha BblcoTy H=1 M. Kakon Tenepb
JOIMKHa ObITb MOLLIHOCTb Hacoca P, 4ToObI
CTpysl NOgHUMAanNachb Ha Ty e BbICOTY, YTO U
paHbLue (puc. 2) ?
3. Bblumcnunte, Ha CKONbKO NUTPOB B MUHYTY
(A V) ymeHbLUMICS pacxoA BoAbl.
4. C kakowm ckopocTbto V, byaeT Tenepb
doHTaH BblbpackiBaTb Boay? OTBETHI
BBOAMTE C TOYHOCTbIO HE XyXXe OAHOro npoueHTa. YckopeHme cBobogHOro nageHnsa npummTe
paBHbIM 9,8 M/c%, nnoTHocTk Boabl 1 r/cm®. MepBoHaYanbHoOI BLICOTOI TPYObl M pa3Mepom
Hacoca npeHebpeyb.

A

BeBeoute oTBeT:
S= oM?, (26.223944284025 + 0.34101357976625)
Py= BT, (691.7285980499 + 8.9951703257464)
AV = n/muH, (195.30347813033 + 2.5397071278326)
Vo= m/c, (7.2724310077718 + 0.094569974093261)

8 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, Mmodesnb: Modernib mpacchli -
paduyc nosiyokpyxHocmel u opyaue napamempsbi (30 6ansoes)

Tpacca, no KoTopow ABUXETCS paanoynpasnsemas Mmogens asToMobuns, COCTOUT U3 ABYX
nuHerHbIX ydacTkoB (AB 1 CD) n aByx NnonyokpyXHoCcTen oanHakosoro paguyca R. B MomeHT
cTapTa aBTOMOBUINb HAXOAMUTCA B HaYane O4HOro U3 NIMHENHbIX YHaCTKOB - B TOYKe A.
MonoxeHne aBTOMOBUIA Ha MOAENbHON Tpacce NoOMevaeTCs CBETALMNMCS KPY>KKOM (ero
LueHTpoM). [IBkeHne aBTOMOOMNS MOXHO Ha4YMHaTb 3anyckom Tanmepa 1 octaHaBnNuBaThb
ocTaHoBKOW Tavmepa. [pyn ABMKEHMN aBTOMOOUITb COXpaHAET O4HO U TO Xe 3HavYeHue
ckopocTu v. Toukor E 0603HaunMm nonoxxeHne mogenun asTomobuns vyepes 16.777 cekyHq



nocne crapra.
Onpegenute :

e C TOYHOCTbIO 0 COTbIX paanyc R nonyokpyXHoCTen;

e C TOYHOCTbIO O COTbIX ANIMHY L OAHOro NMHENHOro yyacTka Tpacchl;

e C TOYHOCTbIO [0 TbICAYHbIX BESIMYUHY V NYTEBOWN CKOPOCTU - OTHOLLEHNE NPONAEHHOrO
MoZErnbo MyTU KO BPEMEHU OBWXKEHNS.

e C TOYHOCTbIO [0 COTbIX paccTosHue AC.

e C TOYHOCTbIO [0 COTbIX BpeMsi tac ABMKEHUA MOAENN OT TOYkM A A0 ToYkM C Ha nepBoMm
Kpyre (oBwkeHue nget no Tpaekropun ABCD);

e C TOYHOCTbIO A0 ThICAYHbIX BENUUYUHY Ve - OTHOLLEHNE pacCTOsiHMA Mexay Todkamu E
n A K BpeMeHn OBWXEeHUA mogenun asTomobuns ot Toukm A 0o Toukm E Ha nepBom
Kpyre.

YBenuuntenbHoe CTEKNO NO3BOMSET NpocMaTpmBaTh B yBENNMYEHHOM MaciTabe nobon
BbIOpaHHbIV Y4aCTOK 3KpaHa, a Takke nepemeLLaTb B 3TOM COCTOSIHUM NUHenKK. LLenyok
MbILLbLO B NI060M LpYyromM MecTe 3KpaHa BO3BpaLlaeT nepBoHavarnbHbIin Maclwitab. JinHenkm
MO>XHO BpaLlaTb 3a OKpalLEeHHble Kpas.

[BmxeHne oT To4KkK A K TOUKe

3agaHua MoAenu MOXHO nepeaenbiBaTh, HO 3@ KaXayto NOBTOPHYHO OTCLINIKY Ha cepeep
Ha3Ha4vaeTcsa o 5 wrpadHbix 6annos.

L= L= |

Ig BuptyaneHas nabopatopus - - W
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8 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3ada4ya: Cocyd ¢ mpyb6kou (20
6annos)

OueHb TOHKasi 1 AnNuUHHagA Tpybka BCTaBfeHa B
P oamm NyCTOM 3aKPbITbIN LUITMHAPUYECKUIA cocy
BbicoTOM L=52.6 CM 1 npakTuyeckn kacaeTcs
ero gHa. Bce cTbiku repmeTuyHbl. B Tpy6GKy

1 aKKypaTHO HanuBaloT BOAY, KOTOpasa CTekaeT
BHM3 NO CTEHKaM TpyOKu. Mpu aTomM ny3bipn
BO34yxa He NpoXoAaT vyepes TpyoKy HY B TOM,
L HW B ApyromMm HanpasneHun. Oka3anocb, 4TO
COoCy MOXHO 3anOfTHUTb TOMbKO A0 YPOBHSA
h=6.5 cm. ATmocdepHoe gasneHue pe=1.015 -
10 ° Na. O6BLEMOM TPyBKM MOXHO NpeHebpevb
no cpaBHeHuo ¢ 06bEMOM cocyaa. Beliumcnure:
1. [laBneHune p Bo3agyxa B cocyae nocrie Toro,

Kak nogbEéM BOAbl B COCyAe NpeKkpaTuTcs.
2. OnuHy Tpy6kn H.
3. PasHocTb gaBneHuii Ap Ha OHO U Ha BHYTPEHHIOK NOBEPXHOCTb KPbILLKM cocyaa nocre Toro,
Kak noabEéM BOAbl NPeKpaTUTCS.
4. Bo ckornbko pa3 K Bo3pacTET KOHUEeHTpaumsa Bo3ayxa B cocye 3a BpeMs 3arnofHeHns ero
BOZIOW.
YckopeHne cBob6ogHOro nageHust NpUM1MTe paeHbiM 9.8 M/c? , nnoTHocTb Boabl 1 r/icm®. OTBeThI
BBOOMTE C TOYHOCTLIO HE XyXe 1 npoueHTa.

Beegute oTBeT:

p= kMa, (115.77653644251 + 1.505546637744)
H= | oM, (152.48770757669 + 1.9829350790207)
Ap= | Ma, (636.8089 + 8.281)

K= (1.1406555314534 + 0.014832971800434)

8 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modenb: Apeomemp (15
6annoe)

MmeloTcs ABa cTakaHa ¢ HEKOTOPbLIMU XUOKOCTAMMU, a Takke apeomMeTp (Mpubop, NO3BONSAOLLMNA
N3MepsATb NNOTHOCTb XXUOKOCTEN) U ApYyrne anemeHTbl nabopaTtopun. bonblune cTakaHbl
3aKpensieHbl, U ux nepeasuraTb Henb3s. MOXXHO HaNMBAaTbL XXUAKOCTb B CTakaHbl C MOMOLLbIO
nMnNeTkn unu (B ManeHbkni MepHbIN CTakaH) n3 kpaHa. KpaH, n3 koToporo Te4éT Boaa,
BKMOYAETCA/BLIKNIOYAETCA LWEeNYKOM Mo ero pyyke. Onpegenure:

e [InoTHOCTb XMakocTn Ne 1 - ¢ TOYHOCTBIO A0 ThICAYHbIX.

e [1noTHOCTL XuakocTn N2 2 - ¢ TOYHOCTbIO A0 ThICAYHbIX.

e OO0BbéM xumakoctT N2 1 - ¢ TOYHOCTbIO 40 AECATKOB.
3aHecuTe pesynbTaThl B OTYET M OTOLLNIMTE €ro Ha cepaep.
MnoTHocTb BoAabl 1 r/em®.
[ns npuBegeHUst CUCTEMBbI B HAYanbHOE COCTOAHME MOXHO BbINTU M3 MOAENN N 3alTUN B HEE
BHOBb. He 3abyabTe 3anncatb nepesq BbIX0O4OM BCE M3MEPEHHbIE 3HAYEHMS - NX HAgo OyneT
NMOBTOPHO BBOAUTL B MYHKTbl BBOAA OTYETA.
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8 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, modesnb: ConpomuesieHusi
mpex pesucmopoes (15 6annos)

Hangute, 4yemy paBHbl conpoTusneHust peanctopos R1, R2, R3, BnasiHHbIX B HAGOPHY10
naHenb. O4uH 13 WynoB MynbTUMETPA Takke BrnasiH B 3Ty naHenb. Cobepute Heobxoammyto
3NEKTPUYECKYIO CXeMy, NPoBeanNTE U3MEPEHNs 1 BbINONHUTE pacyeTsl. [lobmBantech
MaKCUManbHOM TOYHOCTM n3mepeHui! 3aHecute pesynbTaTthl B OTYET, BENUYMHDI
COMPOTUBMEHMIN YKa3blBaTb C TOYHOCTLIO A0 AecaTton Oma.

bykBa Y y AnanasoHa o3HavaeT "MuKpo", bykea m - "Munnun". DneMeHTbl MOXXHO NepeTacknBaTtb
MbILLLIO M MOAKNIOYATL K KnemmMam naHenu. K knemmam MOXHO NoacoenHATb BbIXOAb!
NCTOYHMKA HanpshKeHus1, a Takke MynbTUMETP - U3MEPUTENbHBIN NPpMBOop, NO3BONAIOLLNIA
N3MepPATb TOKM, HANPSXKeHUs 1 conpoTusneHus. [1ga Wwrblpbka K O4HOW KreMMe NoAcoeAnHATb
Henb3s. Ko BceM knemmam MOXHO NoAcoeauHATb NepeMblyku - MpoBoaa, UMetoLLme
NpakTU4eCKN HyneBoe conpoTueneHue. NpoBoga MOXHO pacTarmeaTtb. Tun n3amepsemon
BENWYMHbBI U Npeaen n3mMepuTenbHON LWKanbl MynNbTUMETPA MEHSETCA C MOMOLLbIO MOBOPOTa
pyykn. B gaHHon paboTte nsmepeHmne conpoTUBNEHUN B MyNbTUMETPE OTKMIOYEHO. BHyTpeHHee
COnpoTMBREHME MyfbTUMETPA B peXUME BOSIbTMETPA OYEHb BENIUKO, a B PEXMMe aMmnepMeTpa
o4eHb Marno. MonspHOCTb NOAKNIYEHMA NPpUbopa MOXHO MEHATL NMYTEM NepeTacknBaHus
Knemmbl C NpoBogaMu, NOAKMIOYEHHOW K MyNbTUMETPY. HanpsikeHne NCTOYHMKA NOCTOSHHOMO
TOKa perynupyeTtcs nepemMeLleHnemM ero ABuxKa.

MpoxoguTb 3agaHMsa Ha OCHOBE MOAENen MOXHO TONbKO U3 npourpbiBaTens BARSIC ( B
Windows 10 - 3arpyauTb apxus ¢ BARSIC 11.91 , u3Bneyb U3 HEro nanky, 3anyctutb dpann
barsic.exe 1 3axoanTb B NOABUBLLUEMCSH OKHE Ha canT onuMmnuagbl. B apyrmux sepcmsax Windows,
ecnu ¢ paboton BARSIC 11.91 Bo3HMKNM npobnembl, ucnonb3oBaTth apxus BarsiclL.az_v4).
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3agaHne BO3MOXHO nepeaenbiBaTb, HO 3a MOBTOPHLIE MOMbITKM Ha4YMcnsaeTest 40 3 WTpadHbIX
6annos.
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